

今日沂蒙·热线

征集新闻线索 见报即奖 线索费最高500元 获奖者见报为准 24小时新闻热线:18905495110



装宽带就拨10000号 足不出户装宽带

唇炎因何而起 当事双方各执一词

消费者欲诉讼遭遇鉴定难

本报10月14日热线消息 (记者 周磊)今年春节前,兰山区张女士在市区一家美容院做了纹唇美容后,不久就得了唇炎。希望走法律途径的张女士遇到了难题,事故鉴定无处去做。

14日上午9时,张女士向记者讲述了自己的经历。今年2

月份,她在人民广场附近的一家美容院做了纹唇美容。纹唇后不久自己的嘴唇就出现了干裂、变色、疼痛的症状,在临沂市人民医院被诊断为唇炎。

张女士与该美容院就此发生争执,张女士认为对方应该承担自己的治疗费用,但对方认为张女士的唇炎不

是纹唇造成的。9月底,工商局12315的工作人员对双方进行了调解,但是没能达成一致,调解终止。

14日上午记者联系了该美容院负责人全女士,全女士承认今年春节前给张女士做过纹唇,但她表示,张女士是在做过纹唇后很长时间才得唇炎,期

间还用过很多其他的药物,怎么能说明是纹唇造成的?

张女士希望通过诉讼解决问题,一位律师告诉她需要先做一下事故鉴定,但是张女士发现,司法鉴定中心和医疗鉴定中心都无法做这种鉴定。

14日上午,记者联系市卫生局医疗事故鉴定中心,工作

人员告诉记者:“如果是在医院、卫生所等医疗机构做的美容,发生的故事才可以做鉴定,如果是街边美容店,一般不好做医疗事故鉴定。”

随后,记者联系了市人民医院的司法鉴定中心。“纹唇这种美容项目,出事后造成的伤害不很明显,其过程

中的细节不好说,这边不好做鉴定。”工作人员说。

面对无处做鉴定的现状,张女士很无奈。记者就此咨询了山东创序律师事务所的张家禄律师,他认为如果张女士有当时做美容时的票据和当时12315的调解材料,也可以作为证据起诉。

美容院悄无声息关门了

有不少人花钱办了卡,谁也找不到老板

本报10月14日热线

消息 (记者 孟君)14日上午,市民王女士向记者反映,位于商城路上的一家美容院突然关门了,而且连个告示也没贴,她6月份才刚刚办的美容卡也没有退钱。

王女士告诉记者,她今年6月下旬才刚刚办了近千元的美容卡,11日,她打电话过去想预约做面膜,但是一直没有人接听。当时以为是美容院比较忙,也没有在意。然而到了第二天、第三天,再次打电话过去还是无人接听。“14日上午,我专程跑到这家美容院想看看怎么回事,没想到大门紧闭,门上还贴着出租的纸

条。”王女士说。

14日下午,记者找到了王女士所说的这家美容院,紧闭的卷帘门上贴着一张红色的纸条,写着出租两层180平方米的字样。旁边商铺的工作人员告诉记者,这家美容院一直生意都不错,今年还重新进行了装修,可自从10日晚上关门后,就没再营业,之后有人来收拾了些东西,不过始终未见负责人出现,这两天每天都有人过来咨询美容院为何突然关门。

随后,王女士联系到了一位曾经在这家美容院从事足疗工作的孙先生,孙先生表示,他今年9月底刚刚

从这家美容院辞职,之前两个月的工资美容院还没有发给他,一共3000多元,没想到钱没拿到,美容院却先关门了。“这家店的生意一直不错,有很多顾客办卡的消费高达上万,没想到会发生这种事,美容院的老板是淄博的,13日我给老板打电话,没想到是别人接的,说老板不在,然后就没有消息了。”孙先生说。

对此,记者咨询了市工商部门,工作人员表示,如果商家在经营过程中出现违规,工商部门可采取行政手段为消费者维权,但商家人去楼空,他们也无法调解和赔偿,消费者可以向法院提起诉讼。